YroJ1 Me:xxa1y BEeKTOPaMHu.
CkaJjisipHoe npousBeeHue

BEKTOPOB




Ilesm ypoka:

* Beecmu nonamus y2na mexcoy eeKmopamu u
CKAIAPHO20 NPOU3BEOCHUA 6EKMOPOE.

 Paccmompemu ghopmyny ckanapnozo npou3eeoenus
8 KoopouHamax.

o Ilokazamo npumenenue CKAIAPHO20 RPOU3BEOCHUS
8EKMOPOE8 npu peuieHuu 3a0ad.




IloBTOpCHME:
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IloBTOpEHHUE
Bexmoput ¢ Hpocmpancmee.
1) dano:  A(-3-2:4) B(-4:3:2)
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Yroa MexKIy BEKTOPaAMMU.
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CkajisipHoe nmpom3BeJleHHE BEKTOPOB.

Ckanapuoim npouzeeoeHuem
08yX 6E€KMOpPO8 HA3bl6ACHICA
npouseeoenue ux OJIUH
HA KOCUHYC Y21a MeHCOy
HUMU.
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YacTHbIK cnyyan Nel
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. ab 90
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a-b-lallblcosd90’ =0

CkansipHoe npou3BeaeHne HeHyneBbIX BEKTOPOB
paBHO HYIIO TOrAAa U TONbKO TOraa, Koraa 3Tu
BEKTOpPbI NepneHauKynspHbI.
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YacTHbIN cny4yau Ne2
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a-b-=\al|-|blcosa

CkansipHoe Npoun3BeAEHNE HEHYIEBLIX BEKTOPOB
NONOXXNTESNBbHO TOrAa 1 TOMbKO Toraa, Koraa yrors
MEXOy BEKTOPaAMU OCTPbIN.
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YacTHbIN cny4yau Ne3
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a-b:lal-lblcga
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CKaJ'IFIpHOe rnpon3BeeHne HeEHyJsieBblX BEKTOPOB
oTpUUaTesibHO TOrA4a 1 TOJ1IbKO TOrA4a, Korda yrorsi

MeXay BEKTOpaMu TYrOMW. "
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YacTHbin cniyyam Ne4
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YacTHbIN cny4yau Ne5
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CkanspHoe npoussegerHne @ -  HasbiBaetcs

CKanspHbIM KBagpatom Bektopa I n obo3Ha4aeTcs

Taknm obpasom,
CKanspHbIN KBagpaT BeKTopa paBeH KBaapaTy ero AJIUHbI.




IlpuMep npuMeHEeHUs CKAJIAPHOIO
IIPOU3BEICHNE BEKTOPOB B (DHU3HKE.
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Ckanapnoe npouseeoenue 6eKmopoe.




3amaua Nel

Bce peopa terpasapa ABCD paBnbl apyr apyry. Touku M u

N — cepenaunnl peoep AD u BC. [lokaxkute, 4TO MN- AD=0
A




DopmMyJia CKAJIAPHOIO IIPOU3BEACHUA

BEKTOPOB B IIPOCTPAHCTBE.
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afxiyiz) bz,

a°b:x1x2 + )Yy, tz2z,

Ckanapnoe npouseeoenue 08yx 6eKmopoe pasHo
cymme npou36e0eHull COOmMeEemcmeyrouiux
KOOpOUHam 3mux 6eKmopoe.




CkajisipHoe nmpom3BeJleHHE BEKTOPOB.

a a-b=lal bl -cosa
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KocuHyc yrna mexay
HeHyneBbIMU BEKTOPaMMU
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3agaua Ne2

Han kyo ABCDA B C.D..

Hauioume yzon mesrcoy eekmopamu:




No 443 (2)

Aano: kyo ABCDA.B,C.D ;
AB =a

Haumu: BA - BC,

1 cnocoo:

ABA C, — npasunvHbiu
BA =BC, = a2

(BAI'AB C, ) = 60"

BA - BC, =a~2 -a~2 - cos60° = a

A
Omeem: a°




Ne 443 (2)

Hano: kyo ABCDA B ,C D ;
AB =a

Haiumu: BA - BC,

2 Cnocoo: D, C
BA, = BA + A4 ——— A /f
220 1BA, - BC, -7 M |

BC, =BC + CC, B

BA -BC, =(BA+44))-(BC + CC))=
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N 443 (2)
Hano: kyo ABCDA B ,C D ;
AB =a

Haumu: B4 - BC,
3 cnocoo: Beeoem npamoyz01vHyi1o

cucmemy KOOpoOuHam. A
1

BA{a;0;a} B—C;{O;a;a}
BA -BC =a-0+0-a+a-a=a’

X A
Omeem: a’




CkajisipHoe nmpom3BeJleHHE BEKTOPOB.

a a-b=lal bl -cosa
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5'Z=X1X2 TV, TZz,

x1x2 i y1y2 ™ ZIZZ
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3aaaHue Ne1l

Hantu ckansapHoe npon3BeaeHne BEKTOPOB:

d {-6;9; 5} b{-1;0; 7

a - b- XX, +y1y2 +z1z2

a-b=-6.(-1) +9.0+57=41I




3aaaHue Ne2

Hantu ckansapHoe npon3BeaeHne BEKTOPOB:

a {0; 0; 4} b §22;1; 8

a - b- XX, +y1y2 +z1z2

o

a-b=022+0.1+48=32




3aaaHue Ne3

Hantu ckansapHoe npon3BeaeHne BEKTOPOB:

af{l;7; 9 b {-2: 4; 0

a-b=1.(-2)+7.4+9.0=26




NMpoBepo4yHasa paboTa

1. HanTtun ckangapHoe npoun3segeHne BEKTOPOB:

af{l1;10; 7} b {0; 7; 0}




NMpoBepo4yHasa paboTa

2. Hantu ckanspHoe npoun3sBeneHne BEKTOPOB:

a {7; 25; 0 b {11; 0; 54}




NMpoBepo4yHasa paboTa

3. HanTtu ckanapHoe npon3BegeHne BEKTOPOB:

d {|-2|; 05 |3|3 b {1; |-11]; 1}




NMpoBepo4yHasa paboTa

4. HanTtn ckandapHoe npoun3segeHne BEKTOPOB:

d {sin(90%; 2;3} B {3;2: 1}




NMpoBepo4yHasa paboTa

5. HanTtun ckanapHoe npon3BegeHne BEKTOPOB:

af{-1;2; 8 b {5;5; 0}




NMpoBepo4yHasa paboTa

PaboTta 3akoH4YeHa.

[lepengem K NpoBEpPKE.




NMpoBepo4yHasa paboTa

1. HanTtun ckangapHoe npoun3segeHne BEKTOPOB:

af{l1;10; 7} b {0; 7; 0}

a-b=10.7 =70




NMpoBepo4yHasa paboTa

2. Hantu ckanspHoe npoun3sBeneHne BEKTOPOB:

a {7; 25; 0 b {11; 0; 54}

a-b=7.11=77




NMpoBepo4yHasa paboTa

3. HanTtu ckanapHoe npon3BegeHne BEKTOPOB:

d {|-2|; 05 |3|3 b {1; |-11]; 1}

a-b=21+31=35




NMpoBepo4yHasa paboTa

4. HanTtn ckandapHoe npoun3segeHne BEKTOPOB:

d {sin(90%; 2;3} B {3;2: 1}

a-b=13+22+31=10




NMpoBepo4yHasa paboTa

5. HanTtun ckanapHoe npon3BegeHne BEKTOPOB:

af{-1;2; 8 b {5;5; 0}

o

a-b=-1.5+25=5




JlomanrHee 3agaHue

11.50, 51
Ne 441, Ne 444, 446 (a)




